
（別紙/参考情報） 
 
PC 管理業務に関するアンケート 
 
調査内容  PC 管理業務に関するアンケート調査 
回答期間  2022 年 10 月 3 日～10 月 21 日 
回答者   情シス向け IIJ メールマガジン（IIJ Biz Information）の読者で 

クライアント PC 管理業務（調達・キッティング・管理など）に携わる方 
有効回答数  820 件 
 
 
- PC キッティング作業で採用している方式（複数選択） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・全体では「1 台ずつ手動でキッティング」が 71.8%でトップ。次いで「クローニング」（30.7%）、「プロビジョニング」（9.4%）。 

・企業の従業員規模別では差が見られ、従業員数が 1,001 人以上の企業では「1 台ずつ手動でキッティング」と回答した率が 5 割以下

まで下がり、代わりにクローニングやプロビジョニングを採用していることが分かる。 

 
 詳細は https://www.iij.ad.jp/svcsol/survey/202212/ よりご覧いただけます。 

 


